



Nr. 30199 / 25.03.2010

Către

**UNIVERSITATEA "BABEȘ-BOLYAI" DIN CLUJ-NAPOCA**

În conformitate cu prevederile Legii Învățământului nr. 84/1995 - republicată, cu completările și modificările ulterioare, Art. 73, și ale Hotărârilor Guvernului privind organizarea și desfășurarea doctoratului, în vigoare la data înmatriculării doctoranzilor ale căror dosare și teze au fost înaintate Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului (MECTS), Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) și Comisiile de specialitate ale CNATDCU (*Comisii*) au efectuat activitățile specifice care le revin privind confirmarea titlurilor științifice de DOCTOR.

CNATDCU, în reuniunea de lucru din data de 25.02.2010, a analizat propunerile *Comisiilor* privind confirmarea titlurilor științifice de doctor și a adoptat rezoluții pe care le-a înaintat MECTS.

Pe baza rezoluțiilor de *confirmare* a titlurilor științifice de DOCTOR de către CNATDCU, formulate în cadrul reuniunii din data de 25.02.2010, prin **Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 3492 / 23.03.2010, se acordă titlul științific de DOCTOR, în domeniul de doctorat specificat și cu distincția menționată, persoanelor nominalizate în Anexele la ordin.**

Pe baza rezoluțiilor de *neconfirmare* a titlurilor științifice de DOCTOR de către CNATDCU, formulate în cadrul reuniunii din data de 25.02.2010, prin **Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 3491 / 23.03.2010, nu se acordă titlul științific de DOCTOR, în domeniul de doctorat specificat și cu rezoluția menționată, persoanelor nominalizate în Anexele la ordin.**

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm copii ale **Ordinelor Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului** menționate mai sus, după caz, și ale anexelor referitoare la **instituția dumneavoastră**, precum și **lista persoanelor ale căror dosare/ teze de doctorat nu au fost discutate** sau pentru care s-au solicitat completări ale documentației înaintate, în plenum CNATDCU întrunit în data de **25.02.2010**.

